

# 冒牌“百姓好”卖得欢 网店老板娘被抓了

警方当场查获一万余件衣服

“民警同志，跟你反映个情况……”今年10月中旬，浦口区泰山新村派出所社区民警在走访小区时，有居民举报了一户人家的“反常”情况。

原来，这户人家租住在这里，每天有大量包裹进出，“也不知道在做什么，总觉得怪怪的。”



警方查获1万余件衣服 通讯员 王强 摄

## “四皇冠”网店藏身居民小区

社区民警前往查看，发现屋子里有四五个年轻人，到处都堆着箱子，里面装着各种款式的衣服。一打听，这是一家网店，开店的是一对小夫妻。两人从北方某大学毕业后，就到南京开了网店，生意做得很红火。

现场没有什么可疑情况，民警就照着箱子上的标注，抄了几个品牌名字，准备回派出所登记。但回去后，民警上网查询发现，抄回的几个品牌都是大牌，其中最有名的是韩国的“百姓好”。

“这样的品牌衣服怎么会在这个不起眼的网店销售？”民警感觉奇怪，将情况反映到浦口公安分局经侦大队。经侦大队民警调查，发现这家不起眼的网店，竟是一家“四皇冠”卖家（注：在淘宝上，卖家交易超过10000笔，称为皇冠卖家。四皇冠卖家，指的是卖家交易达到100001-200000笔）。

### 卖“尾单货”，无名小店火了

这些商场专柜动辄数百元数千元的衣服，在这里却只按照2-4折销售，是真品吗？浦口警方将情况通报给质监部门，并联系了“百姓好”中国总代理。“百姓好”公司表示，他们的产品只会在全国直营的门店、专柜及百姓好的官网上销售。

浦口警方进一步调查发现，这家网店有卖假、侵权销售的嫌疑。11月，警方传讯了

这对小夫妻。经过询问调查，证实了其丈夫和雇来的员工专门负责打包，网上交流和销售都是老板娘一手操办。

经查，这家网店开有两年多了，一开始生意平平。今年1月，老板娘周某得知可以从南方一些工厂买到品牌衣服的“尾单货”，她就大胆进货销售，并保留了“百姓好”的商标。如此一来，买家骤增，生意火了。

从今年8月至10月，3个月时间，这家网店每天的销量都在百件以上，而且，买家的好评率十分高，这家网店很快成了四皇冠网店。

### 涉嫌侵权销售，老板娘被取保候审

掌握了初步证据后，浦口警方联合质监部门查封了这家网店的经营场所，查获近600箱服装，1万余件，以“百姓好”品牌服装为主。警方同时责令关停了网店。

当警方将查缴的物流单铺在地上时，铺满了整整一个房间。物流单上的地址显示，这家店的衣服销往全国各地，最南的到达海南多个城市，最北到达黑龙江多个城市。

为了拉回头客，周某还想出奇招，在物流单上印了“我是××网店，四皇冠卖家，如果您在我店购物，请在网上留下好评，凭网店截图，下次购物时充抵5—10元。”

目前，周某因涉嫌销售假冒注册商标商品罪被取保候审，此案涉案价值还在进一步认定之中。

通讯员 王强 实习生 姚苒  
现代快报记者 田雪亭

## 专家解密幸福之道：如何提高婚姻“性福”指数

男性性功能不仅关乎到男性的身心健康，同时也是家庭和谐稳固的重要指标，据金陵男科医院最新的调查显示，“性”福指数越高的家庭，夫妻的幸福感越强，然而随着如今生活节奏的加快、工作压力的巨大，许多男人不堪重负，过早进入了衰退期，性功能障碍的发病率也呈现出年轻化发展趋势。

32岁的小张一年前发现自己有轻微的阳痿症状，瞒着妻子和家人，偷偷在网上买了很多补肾壮阳药。刚开始还有效果，没多久他就发现自己身体状况每况愈下，阳痿症状也

进一步加重，夫妻两人感情也渐渐出现了裂痕。他自己怎么也想不通自己这么年轻怎么会得阳痿呢，也很懊恼原本幸福的家庭竟然因为性功能障碍出现了裂痕。

据金陵男科医院顾建新主任介绍，像小张这种情况不在少数，几乎有70%以上的ED患者往往不知道如何正确对待病情，他们或自责、抑郁，或到药店买补肾壮阳之药品，或偷偷去不正规小诊所治疗，其结果却使病情日益加重，严重危害了家庭幸福以及婚姻的“性”福指数。因此顾主任也提醒广大患者，患有性

功能障碍要提高“性”福指数的唯一途径就是到正规的医院进行规范化的诊疗。

在治疗上，金陵男科医院采用中西医结合六联分型疗法，该疗法是金陵男科医院近百名专家通过20年的临床实践，探索与研究，治疗创造性总结出分型、分段、分类、分级的治疗标准，并通过20年的临床诊疗经验，研究出一整套独特、成熟、完善的诊疗系统，通过中西医结合的方式，针对患者的个体差异，灵活辨证施治，标本兼治，彻底治疗阳痿，被称为国际阳痿治疗新标准。

张弛

中医|药|文化|节 节

时间：2012年10月29日-2013年1月中旬

主办/南京市科协、现代快报 协办/江苏省中西医结合医院、南京市中医院  
承办/南京尊然坊名老中医门诊 媒体支持/新华网 我能网 都市圈圈网 西祠

2012·中国·江苏



## 免费赠送《乙肝转阴 不吃药》一书

我国肝病病毒携带者有1亿之多，有的如不及时治疗易引发肝硬化导致病变，普及肝病防治知识刻不容缓！！！

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴不吃药》一书，详细阐述了：肝病病毒携带者为何有的终身携带而不发病；为何有的不经任何治疗却能自然转阴；为何又治疗有效，停药反弹甚至导致病毒变异；为何有的发展成肝硬化甚至肝部肿瘤……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱肝病患者，药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开，免费向肝病患者发放《乙肝转阴不吃药》一书，由于数量有限敬请广大患者拨打免费电话：

010-56027678 进行索取。

提示：本次赠书纯属公益性免费活动，如有人趁机收取书本费或邮寄费，敬请拨打010-56027678

●主题讲座 ●认识药材 ●名中医开膏方

【讲座预告】

### 施明话失眠

讲座时间：12月13日（周四）9:30-11:30

主讲专家：施明 出生于中医世家，从事中医药临床医疗工作30余年。擅用中医药治疗各种类型失眠症、抑郁症、焦虑症和戒除对镇静催眠类西药（安眠药）的依赖，在社会上有“有失眠，找施明”之称誉。施明领衔的专家团队通过中医治疗已经为上海、南京以及全国各地数千名失眠患者解决了问题。

特别提醒：11月底之前请拨打现代快报96060热线预约。

【活动预告】知名中医坐诊尊然坊

活动内容：如果您有冬季膏方调理的需求，可前往尊然坊看膏方门诊。

坐诊专家：朱敏燕周三下午坐诊；蒋淡光周一、周五坐诊；王灿晖周六上午坐诊。

专家预约热线：025-87790489